11Iro

HAms: anekcangp
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHcyabTamuen: 13.04.2011 21:57:30

dbopmupoBaHus 3aKkiI0YeHusi Bpada: 14.04.2011 11:23:56

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/220964/answer/220992




3npaBCTByUTE! ITO MOXKET 0OKa3aThCA BOCIaJeHue NpuaaTka sudka. CpOYHO Ha KOHCYIbTalMo!
Ceropus g npuHuMaio ¢ 16.00, MmoxkeTe 3amucaThcsa Ha npueM B CaHKT-IleTepOypre mo Tenedory
325-55-55



